

17处单行线“电子眼”元旦上岗

自动抓拍系统将正式启用，违规者罚款200元扣3分

本报12月30日讯(记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜) 30日,记者从烟台市公安局交警支队了解到,烟台市区30条单行线中有17处安装了高清监控,自动抓拍逆行车辆,并于2014年元旦正式启用,违规者会面临罚款200元扣3分的处罚。

据了解,交警部门为了改善市区交通环境,在中心城区内逐步设立了桃花街、兴隆街、南洪街等30条单行线。但是很多驾驶员存在侥幸心理,在单行线上逆行的现象时有发生,既容易造成交警拥堵,还会引发交通事故。

为了管理好单行线行车秩序,交警部门先后采取了多种方式进行管理,集中整治,今年10月份交警部门在有条件的17个路段设立了自动抓拍监控系统,试运行期间,没有对违法车辆进行处罚。经过3个月的调试,该系统将在2014年元旦正式启用,交警部门将对抓拍到的逆行车辆进行处罚。烟台市交警支队科技科民警吴楠告诉

记者:“元旦开始,市区17条单行线的抓拍系统将全部运行,通过视频分析技术,判断车辆的行驶方向,自动抓拍闯单行线的违法车辆。”

根据《道路交通安全法》第三十五条、第九十条规定,对逆向行驶的交通违法行为罚款200元扣3分。交警部门提醒驾驶员,高清监控将24小时开启,千万别心存侥幸。

记者了解到,单行线道路车辆逆行,大多出现在上下班高峰期车流量比较大的时候,司机图方便,不愿绕路。“以往查纠闯单行线,都是民警现场执法,不仅工作量大,而且无法做到全天候查纠。”吴楠说。

自动抓拍系统是自动抓拍,查纠的效率更高。据介绍,自动抓拍系统的设备均设置在有禁行标志的一头,车辆逆行进入单行线时,系统自动分析车辆行驶轨迹,若系统识别为车辆逆行,则自动连续拍摄3张证据照片,确认无误后,将车辆违法记录录入“交通违法系统”中。

相关新闻

“烟台交警”微信平台上线

本报12月30日讯(记者 于飞 通讯员 袁圣凯 李娜) 经过半个月的调试,“烟台交警”微信平台正式上线。

30日,记者从交警部门了解到,“烟台交警”微信平台具有3大功能:交管新闻发布、交通违法查询和微问答。

“烟台交警”微信平台开通“机动车违法信息查询”功能,市民通过手机微信,输入车牌号+识别代号后4位,例如:鲁FXX789#4567,该车辆有无交通违法,有几次违法会发送到用户手机上了。

所有开通微信的用户,可通过扫、搜、找3种方式任意添加,关注“烟台交警”。添

加方法:智能手机用户可通过软件“微信”中的“添加朋友”进行号码搜索(号码:ytjj2013)添加,或是“查找微信公众账号”(烟台交警)添加。更简洁的是直接使用“扫一扫”功能,扫描二维码进行添加。

据了解,今后“烟台交警”微信将在现有功能基础上,适时启动二次功能升级,逐步实现计分查询、违法信息主动推送等功能。



“烟台交警”
微信二维码

市区17处监控单行线

起点	单行线路段	终点	大体方向	监控位置
青年路	前进路	建设路	(禁止由西往东通行)	建设路西口
建设路	通伸南街	青年路	(禁止由东往西通行)	青年路东口
白石路	白竹街	新石南路	(禁止由南往北通行)	新石南路南口
芝罘屯路	西炮台东路	前进路	(禁止由南往北通行)	前进路西口
虹口路	大马路	滨海北路	(禁止由东往西通行)	滨海北路东口
滨海北路	虹口路	大马路	(禁止由南往北通行)	大马路南口
文化路	文化宫西街	文化宫	(禁止由北往南通行)	南大街天桥下
文化宫后街	文化宫南街	文化路	(禁止由南往北通行)	文化路南口
文化宫西街	文化宫后街东段	仁里街	(禁止由东往西通行)	仁里街东头
文化路	文化一巷	毓璜顶西路	(禁止由北往南通行)	毓西路北口
环山路	葡萄山路	三马路	(禁止由南往北通行)	环山路南口
环山路	福山路	无名路	(禁止由南往北通行)	环山路东口
桃花街	北大街	西南河路	(禁止由西向东通行)	西南河西口
南大街	桃花街	北马路	(禁止由北往南通行)	北大街北口
南通路	德新街	乐山里	(禁止由北往南通行)	乐山里北口
福来里街	所城里大街	胜利路	(禁止由西往东通行)	胜利路西口
西南河路	荣泰街	桃花街	(禁止由东向西通行)	桃花街东口

制图:宋晓霞

“新规”实施一年,驾校报名人数减半

经历了摸索阶段,业内人士认为明年报名情况会“回温”



30日,在鲁大驾校内学车的学员不多。本报记者 李泊静 摄

本报记者 李园园

2013年1月1日,修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部123号令)(简称“新规”)正式实施,如今正好过去一年。30日,记者采访发现,“新规”实施后,观望的学员多了,驾校招生受到不小的影响。不过,有业内人士认为,随着学员考试过关率的提高和驾校培训技术的成熟,明年学车报名情况会“回温”。

“新规”第一年,不少学员弃考

“眼瞅着这一年就过完了,这驾照考试科目三一点也没学啊。”市民小李说,她去年报名学车,但因为工作原因,没能赶在“新规”出台前考出驾照,面对史上最严“新规”,今年小李直接没去学车,准备过了明年再说。某驾校教练告诉记者,不少学员因为考试

难度加大通过率降低,迟迟不来学车。“上了年纪学得慢,不如你们年轻人脑子转得快。”在青年南路黄务附近,有不少驾校学员在此练习上路,50多岁的学员于先生跟记者说:“村里一块儿来的一老乡,科目二考了2次也没过,他已经放弃不学了。”

摸索阶段,驾校招生人数减半

烟台鲁大机动车驾驶培训学校校长左为民打了个比方,以前的驾考是“应试教育”,只要学得差不多就可以去考试;而现在是“素质教育”,必须修满课时才可以去考试。

“新规”刚出台的前1-3月,因为各方对新的考试规范、培训方法都在摸索阶段,培训费用还在制定中,那时候驾

校几乎没有招生。“刚开始那几场考试,合格率很低,一次也就通过一两个人。”左为民说,“学驾照难了,来报名的也不多。”再加上培训费普遍涨到4000多元,不少学车的人望而却步。今年,驾校招了约2850名学员,还不到3000人,而去年,鲁大驾校招了5700余人,“招生人数一下子少了一半。”

预计明年,报名情况会“回温”

经过“新规”第一年,各个驾校的培训技术变得成熟,如今通过率也在不断上升。据左为民介绍,经过今年上半年的摸索,下半年来驾校培训技术也开始成熟了,对于考试项目,教练也能摸清楚情况,培训方法对了,学员学起来也就容易多了。据了解,今年6月份,鲁大驾校的学员驾考通过率就已经达到60%,现在达到70%以上。

左为民说,预计明年通过率能达到80%,不过上90%恐怕不可能。因为除了技术外,还有学员考试时的心态等原因不一样,再加上“新规”科目二一下子考取5项,这样出错率提高。

在左为民看来,招生人数锐减只是暂时的,随着学校培训技术的成熟和通过率的提高,明年学车报名情况会“回温”。

亨瑞移民留学 美投资移民I-526获批项目 最快半年获批绿卡

全球50余家分支机构 • 服务中国20年 • 成功案例数万

移民让出国留学不花钱

投资50万美元 全家拿美国绿卡 多个精品项目供选择

★★★ 办理欧洲、中美洲多国移民 ★★★

葡萄牙 西班牙 希腊 ★ 欧洲最低25万欧元 购房获绿卡

英国 匈牙利 塞浦路斯等 ★ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利

办理加拿大各类移民项目 | 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

电话: 0535-6684148 6673139
地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦
(建行大厦) 15楼1518、1519室

www.visa800.com
鲁公境准字[2012]0004号